

我学会了骑自行车

雷锋小学教育集团二(6)班 张静琪

如果我学会了骑自行车,就如同插上了翅膀,就可以骑着它在大地上自由地奔驰了!

星期六,蓝蓝的天空中飘着洁白的云朵,小鸟在空中叽叽喳喳地唱着歌,爸爸决定教我骑自行车。我和爸爸一起推着我心爱的自行车来到广场上。我的自行车是红色的,上面有漂亮的图

案,我非常喜欢它。爸爸说,骑自行车最重要的是保持平衡。爸爸先扶着我骑了一会儿,慢慢地,我觉得掌握了技巧。然后自信地对爸爸说:“爸爸,我自己会骑了,不用扶我了。”我有模有样地双手扶着车把,准备独自骑行。可是,我刚蹬了一下脚蹬,自行车就向一边歪去,我吓出一身冷汗,赶紧用双脚踩住

地面,爸爸也连忙过来扶着我。

后来,爸爸扶着我骑了一会儿。我自己又试着骑了一下,哇!这一次竟然骑了5米远,我开心地笑起来,爸爸也在一边为我鼓掌,说:“你太棒了!”慢慢地,我学会了骑自行车。

我骑着自行车在广场上飞驰,那感觉真快乐呀!



小鸟

湖光小学四(4)班 刘翊宁
指导老师:秦梦晗

童年是什么

雷锋小学教育集团四(8)班 陈皓轩

童年是什么?

童年是被妈妈抱在怀里,听故事,打滚,撒娇,那温柔的脸庞,好像一个太阳;

童年是什么?

童年是和小伙伴们,打球,下棋,跳绳,那充满笑容的脸,好像春天的花儿;

童年是什么?

童年是在课堂上,念书,记笔记,听课,那整齐的朗读声,好像大船找到了方向而鸣笛;

童年是什么?

童年是一个记录本,有喜,有怒,有悲,那变幻无穷的表情,是一个个万花筒;

童年是什么?

童年是汨汨不息的江河,是将要喷发的火山,更是天真烂漫的源泉。

找春天

湖光小学二(5)班 冯涵康

春天来了!

我们在解冻了的小溪哗啦啦的流淌中,听到了她;

我们在飞回来的燕子中,看到了她;

我们在披着绿色外套的山坡上,触到了她;

我们在含苞待放的花蕾中,闻到了她。

她在小溪里和鱼儿比赛游泳,

她和燕子一起在天空中飞翔,

她和小朋友在草地上快乐地奔跑,

她和蜜蜂还有蝴蝶在盛开的迎春花里翩翩起舞……

(指导老师:金鹏飞)



春

雷锋小学教育集团二(3)班 李雨涵



狐妖

雷锋小学教育集团四(3)班 王思瞳



春姑娘

公明路小学二(2)班 魏熙窈 指导老师:马欢欢



树上的月亮

雷锋小学教育集团四(6)班 刘蕙茜

樱花

翠林蓝湾小学三(5)班 宁博

在花的家族中,有芳香四溢的牡丹,有人见人爱的玫瑰……但我最喜欢的是樱花。

她们像一个个害羞的小姑娘,在枝头窃窃私语。看着看着,我突然觉得自己仿佛就是一朵樱花,微风吹来,我随风舞蹈。

忽然来了一群游客,樱花们争先恐后地说开了。一朵小樱花抢先说:“嘿,看我,看我,多漂亮,快来和我合影吧!”

我旁边的一朵樱花也不甘示弱:“哼,我才漂亮,你们要拍我!”

还有一朵樱花拼命地伸出头来说:“喂,你挡住我了!他们都拍不到我了!”

我也跟着说:“嘻嘻,你们别再吵了,看我!”

结果别的小伙伴们也都吵了起来:“哼,看我!”“不对,还是看我!”

我又不耐烦地说:“我都说了,别吵了,怎么又吵起来了,唉!”

过了好一会儿我才想起,我不是樱花,我是在看樱花呢!

(指导老师:张伟娟)

当春天来了的时候

雷锋小学教育集团四(7)班 史晨妍

当春天来了的时候:

柳树绿了秀发,
桃花红了脸颊,
迎春花笑出了黄牙。

当春天来了的时候:

蜂儿吃着蜜糖,
泥土散着清香,
花儿吐着芬芳。

当春天来了的时候:

春雨沙沙作响,
鸟儿呢喃吟唱,
孩子们笑声荡漾。

(指导老师:韩晓娜)

《微生物大百科》读后感

湖光小学四(3)班 冯冠语

这星期,我读了史蒂夫·莫尔德写的《微生物大百科》。

这本书的作者史蒂夫·莫尔德是一位科学节目主持人和喜剧演员,也是一位科普作家。他创作的《DK职业探秘百科系列:科学家在做什么?》曾荣登亚马逊书店销量榜首。

《微生物大百科》这本书里讲了许多细菌,其中有微生物细菌、真菌、病毒……细菌的大小比苍蝇的眼睛小1000倍,比一粒灰尘还轻100倍,更让我惊讶的是约10亿个细菌堆起来才有

一粒小米大。细菌哪里都有,有些细菌还会导致人们生病,别看它们那么厉害,其实也是有办法对抗它的,比如:煮沸消毒法、巴氏消毒法、紫外线杀菌法、抗生素……细菌的结构有:DNA、细胞质、细胞膜、细胞壁、荚膜、鞭毛。

读完这本书,我知道了许多关于细菌的知识,细菌真是无处不在,所以我们要保持健康,一定要勤洗手,勤刷牙,讲卫生。

(指导老师:刘光洁)

坐着三轮车去旅行

雷锋小学教育集团三(3)班 阎俞成

今天,天气晴朗,蓝蓝的天空上,一朵朵白云像一个个小山丘,我和妈妈一起回农村玩,见到了农村里的三轮车,还看到了不一样的丰收景象。

我回到农村,见到了许多农村特有的植物,有似枫叶不是枫叶的红薯叶、像橘子不是橘子的铁篱寨,像竹子不是竹子的甘蔗、像西瓜不是西瓜的圆形丝瓜,除了这些,最吸引我的还是那辆农用三轮车。

农村的三轮车像一辆小型卡车,并

且它后面没有座位,只有一个货斗。我和妈妈一起坐上去,姥爷开着这辆三轮车带我们去饭店吃饭。在路上,我看到了草莓园,草莓园里有好多好多的草莓,还看见了红枣树,红枣树的叶子也很特别,一半黄一半绿的。突然,我发现一个像橘子但又不是橘子的东西,于是我对妈妈说:“妈妈你看,这儿有棵橘子树。”妈妈说:“这不是橘子树,这是铁篱寨。”

今天真是个好美好的日子。

(指导老师:吕倩)

我的乐园

湖光小学四(4)班 全芷阅

说起我的乐园,我一定会说:“那当然是小树林了。”你会不会以为它是山上的树林呢?它其实并不在山上,而在我家院子门前。它虽然很小,但给我带来无穷的乐趣。

一年四季,小树林都有着不同的美丽景色。

春天是万物复苏的季节,小树林也变得生机勃勃。枝干上,嫩绿的小芽从树枝上探出头;小草刚发芽,里面掺杂着五颜六色的小花;鸟儿们也回来了,停在枝头,叽叽喳喳地叫着,好像一首优美的歌。

夏天是植物生长旺盛的季节。树

上的嫩芽变成了一片片绿荫,地上的小草长成了绿油油的一片,好像给小树林铺上了一张绿色的地毯。

秋天,树上的叶子变了颜色,红色、黄色、橙色。树叶像蝴蝶一般在空中飞舞,越飞越低,最后落在了地上。成千上万的树叶叠在一起,绘成了一张天然的地毯。

冬天,小树林被一层厚厚的积雪覆盖,变得白茫茫一片。原本茂密的树枝变得光秃秃的,树枝上落满了积雪。小鸟们都飞到南方过冬了,静悄悄的树林也有一种无形的美。

这片小树林就是我的乐园,我常在林中玩耍。从小到大,它一直陪伴着我。